

119m²实享134m² 鼎豪名苑样板房3月8日盛大公开

3月8日上午，天空下着不小的雨，但是在云龙的鼎豪名苑售楼处却格外热闹，原来，备受鄞南购房者关注的鼎豪名苑样板房正式对外公开。据悉，该项目即将于今年上半年推出。

家门口的鄞东南新城 400亿大配套

鼎豪名苑位于鄞州中心区以南的云龙镇中心位置，中海国际社区东面，与斥资400亿的鄞东南新城仅隔了一条鄞州大道，至鄞州万达，东钱湖都很方便，且位于规划中的4号轻轨云龙站旁，尊居“一龙五珠”核心配套的龙头区位优势，未来发展价值不言而喻。而本次开放的样板房包括了120m²和140m²的户型，而120m²的户型最大可拓展面积达15m²之多，相当于多送了一个大房间。

4号轻轨站口 当前一刻抵万达！

因鼎豪名苑尊处鄞州东南腹地核心，周边各大交通路网现已非常成熟，当前沿鄞州大道往西直达机场、往北连通福庆路直通东部新城，而随着2014年宁波轻轨通车，由轻轨、绕城高速等快速交通圈出的宁波大城时代格局——更将鼎豪名苑全面纳入老城区黄金版图，真正的便捷直达！规划中的4号轻轨线站口，位于鼎豪名苑小区的西北角，仅百米之遥，真正举步即达，做到了家门口轻轨站的优势配套，是名符其实的轻轨站口社区。届时您仅需在家门口轻松搭乘轻轨，就能轻松快速抵达你所想去的城市各个角落，再无堵车之扰，亦无迟到之忧，真正让您的出行

做到高效、便捷、无负担，让您的居家生活，进得繁华，退享宁谧，在动与静之间实现最完美的平衡。

最多可拓约15m² 多重可拓展空间全城罕见

鼎豪名苑在户型设计上可谓是别具匠心。大进户空间、大开间客厅、南北大进深阔阳台、卧室270°宽景大飘窗、全明豪华卫生间等，在满足功能合理布局的同时，更充分考量采光、聚气等生活环境学的诸多考量因素，真正实现宜居空间的极致应用和科学布局，让居住环境得到完美质的飞跃。

在75m²—140m²比较纯粹的中户产品中，难能可贵的采用魔术空间设计理念，最大赠送面积达到了约15m²之多，相当于多送了一个房间。双阳台甚至三阳台的大进深宽阳台空间配置，户户大飘窗的设计，和多类可拓展空间的预留，实现了中户空间的极致运用和功能置换，全面提升各功能区的舒适尺度和优雅体验，绝不为了迁就功能而无限制压缩开间，影响房间的舒适度。

不论面积大小，都是通过北面大进深阳台的空间拓展，来实现第三个房间的功能，所以整体格局就非常通透舒适，不仅做到了南北双厅的中轴对流，还实现了两房朝南甚至三房朝南，更确保了各个房间的开间尺度，最终实现超高实用率的经典中户户型。

当前现场售楼处、实景样板房已优雅公开，沿鄞州大道一路向东，拐云龙方向，云达路旁即可莅临现场；万达接待中心，位于万达广场北面四明中路上，需要的朋友也可以就近了解项目情况。

3月9日火爆认筹超百组 中海国际社区二期新品



在具体认筹时间尚未公布之时，中海国际社区已经向市场透露了二期新品的信息。面对全项目最优的墅区瞰景高层，购房者对于89—138m²珑湾熙岸的期待远远超乎想象。

早上8点售楼处还未开门，购房者却早已排起了长队。而到了中午11点，数百人排队认筹的场面更是让现场人气达到沸点。

折扣好礼，购房者排队缴纳认筹

在3月9日公开认筹的火爆现场，中海国际社区更有丰富好礼相送，让现场惊喜不断。“3月9日起至珑湾熙岸开盘前，每位客户到访售楼处即可获赠10张总价值100元的礼券，缴纳认筹金的客户更可领取50张总价值500元的礼券。客户在领取礼品的同时还可以将礼券送给朋友，让他人共享喜悦。”旨在把惊喜和幸福带给更多人的这一举措，给客户带来了良好体验。

400亿东南新城，宁波向东的新方向

从传统的三江口，到已发展成熟的鄞州中心区，再到东部新城，城市向东的发展给宁波不断注入了新的动力。而今，宁波向东的发展有了新的方向——东南新城。鄞区政府将投资400亿，以高起点的规划将东南新城打造成一座现代住区云集、商业繁华、各类公共设施配套完善的“生活品质之城”。

中海国际社区，正位于鄞州东南新城核心发展区。同样受益于城市发展带来的红利，中海国际社区以高起点的规划，将塑造出国际、先进、舒适、自然的大型中高档居住社区形象。2014年，中海国际社区将伴随二期新品的推出再度起航。

优质墅区高层，全城争抢头筹

中海国际社区二期新品珑湾熙岸，不仅是东南新城核心具有生活前景的品质三房，更与高端别墅区共享城市稀缺配套资源。作为中海国际社区创造20亿销售传奇之后的全新力作，约89—138m²珑湾熙岸是全项目位置极优、瞰景视野佳、生活价值极高的墅区高层。出门直面433亩凤凰湖，与三大城市公园仅一路之隔；而依托萦绕社区的两条自然水系，内部更打造千余米黄金沙步道。内部私享2万余方集中商业、家门口近享3+6学区教育、社区首站公交更打造出行专列。

据悉，伴随中海国际社区二期新品——珑湾熙岸认筹日的火爆公开，其开盘时间也即将确定。想要提前入主未来城市核心，购房者们就绝不能错失这次最好的机会……

Cztg.e舟网

德诺佳定制家居杯

e舟建材 电器 装修公司

一站式团购会

挑战价格底线 e舟先行赔付 大牌云集 团购盛宴
参加品牌久盛、穗宝、大金、西门子等100个品牌

2014年3月23日 10:00-15:00

宁波雅戈尔体育馆（中兴路360号，宁波市体育中心内）

报名电话：88322009 或登录：www.eztg.com

报名前100位送三雄led灯和杯子

大奖海尔对开门冰箱 下单送蓝月亮 现场签到可以抽奖 宁波油赞子买一送一

e舟十年 10th 回家看看 2004-2014

**我们不需要砍价
我们不需要买卡
我们要的是实惠**

本活动由风之尚纱窗、恒宗装饰和兴辉陶瓷协办

30万方世茂滨江 启封宁波 世茂·滨江府至奢展示中心盛启



力、新三江口的无限前景、以及宁波人对生活方式的高要求，给予了世茂股份强烈的责任感，也正是其以高标准、高起点打造世茂·滨江府的初衷。他希望，通过世茂十余载“滨江模式”的发展积淀，以及对城市文脉的理解和演绎、针对宁波本地文化和生活需求的再升级，将世茂·滨江府打造成宁波人居品质和城市气质的新地标，为助推宁波人居发展注入新活力，造就新高度！

随着到场嘉宾与领导共同转动舵把，至奢展示中心大门缓缓开启，同时也开启了世茂股份在宁波新三江口至高点的新篇章，从此扬帆起航，迎接更美好的未来！

现场异彩纷呈

展示世茂·滨江府的卓越态度

嘉宾、客户纷纷入场，加入了这场期待已久的豪门盛宴。在媲美奢侈品旗舰店的世茂·滨江府至奢展示中心内，如同游乐场般的亲子活动区、宁波首现的裸眼3D区、以及水景旖旎的亲水平台、璀璨夺目的水晶灯……都让客户感受到非同一般的项目气质与价值。而现场呈现的近千万百达翡丽经典款腕表展、优雅之极的爱马仕挎包走秀以及外籍乐队演出、精致的冷餐汇等，呈现了一场充满“色彩”的盛宴，也让到场宾客深深沉浸其中。

不少客户还参与了“拍照赢好礼”活动，只要抓拍到的悍马、飞艇照片，分享到微信朋友圈，现场就可领取由世茂·滨江府提供的精美礼品。同时，现场还有精美礼品供幸运客户抽取。

世茂股份，深耕宁波的号角由此吹响

活动伊始，五辆加长悍马车队从老三江口出发，并由三架空中飞艇护航，浩浩荡荡开往项目展示中心，与宁波市民一起见证新三江口上游生活启航。

上午10点18分，至奢展示中心开放典礼在女子激昂水鼓表演后盛大开启，世茂股份领导在致辞中谈到，宁波近年来快速的发展潜